PROBLEMI SUI SEGMENTI (1)

Somma e differenza di segmenti

PROBLEMA N° 1

Il segmento AB misura 12 cm e il segmento CD misura 7 cm. Calcola la loro somma e la loro differenza.

PROBLEMA N° 2

Il segmento AB misura 45 cm e il segmento CD misura 18 cm. Calcola la loro somma e la loro differenza.

PROBLEMA N° 3

Il segmento AB misura 220 cm e il segmento CD misura 150 cm. Calcola la loro somma e la loro differenza.

Multipli di segmenti

PROBLEMA N° 3

Il segmento AB misura 12 cm e il segmento CD ¢ il doppio di AB. Quanto misura CD?

PROBLEMA N° 4

Il segmento AB misura 35 cm e il segmento CD ¢ il triplo di AB. Quanto misura CD?

PROBLEMA N° 5
Il segmento AB misura 15 cm, il segmento CD ¢ il doppio di AB. Quanto misura CD?

Il segmento EF ¢ il triplo di CD. Quanto misura EF?

Sottomultipli di segmenti

PROBLEMA N° 6

Il segmento AB misura 12 cm e il segmento CD la meta di AB. Quanto misura CD?

PROBLEMA N° 7

Il segmento AB misura 36 cm e il segmento CD & 1/3 di AB. Quanto misura CD?

PROBLEMA N° 8
Il segmento AB misura 24 cm, il segmento CD & la meta di AB. Quanto misura CD?
Il segmento EF & 1/4 di CD. Quanto misura EF?
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